
В рамках подготовки и проведения мероприятий четырнадцатой «Недели 

антикоррупционных инициатив» в Ульяновской области Администрацией 

муниципального образования «Старомайнский район» проводился мини-опрос в 

целях оценки уровня «бытовой» коррупции на территории Старомайнского 

района. 

 

В настоящее время подведены итоги данного опроса. 
 

 

Количество участников опроса 

2024 

92 чел. 

 

Ваш возраст 

 2024 

18-24 16,3% (15 чел.) 

25-34 9,8% (9 чел.) 

35-44 14,1% (13 чел.) 

45-59 44,6% (41 чел.) 

60 лет и старше 15,2% (14 чел.) 

 

Ваше социальное положение 

 2024 

Студент 7,6% (7 чел.) 

Временно не работаю 16,3% (15 чел.) 

Работаю в бюджетной организации 21,7% (20 чел.) 

Работаю в частной 

организации/предприниматель 

17,4% (16 чел.) 

Государственный/муниципальный служащий 4,3% (4 чел.) 

Пенсионер 32,6% (30 чел.) 

 

Как часто Вы обращаетесь в государственные/муниципальные органы 

(учреждения) Старомайнского района за получением каких-либо услуг? 

 2024 

Обращался однократно 25,0% (23 чел.) 

Обращался неоднократно (2 раза и более) 25,0% (23 чел.) 

Обращался и обращаюсь довольно часто 39,1% (36 чел.) 

Не обращался 10,9% (10 чел.) 

 

 

 

 

 

 

 



Попадали ли Вы в ситуацию, когда возникала необходимость решить вопрос 

с помощью неформального вознаграждения, подарка, взятки при обращении 

за услугами в государственные/муниципальные органы (учреждения) 

Старомайнского района? 

 2024 

Да 16,3% (15 чел.) 

Нет 72,8% (67 чел.) 

Не обращался(ась) за предоставлением 

государственных/муниципальных услуг 

10,9% (10 чел.) 

 

Когда последний раз Вам приходилось попадать в ситуацию, когда возникала 

необходимость решить вопрос с помощью неформального вознаграждения, 

подарка, взятки при обращении за услугами в 

государственные/муниципальные органы (учреждения) Старомайнского 

района? 

 2024 

Не более месяца назад 1,1% (1 чел.) 

От месяца до полугода назад 9,8% (9 чел.) 

Более полугода назад 5,4% (5 чел.) 

Не попадал(а) в подобную ситуацию 83,7% (77 чел.) 

 

Если Вы сталкивались с коррупцией, то при оказании 

государственных/муниципальных услуг в какой области (по каким 

вопросам)? 

 2024 

Не сталкивался(ась) с коррупцией 64,1% (59 чел.) 

Получение бесплатной медицинской помощи в 

поликлинике (анализы, прием у врача и др.), в 

больнице (серьезное лечение, операция и др.) 

20,7% (19 чел.) 

Школа (поступление в нужную школу и (или) 

успешное ее окончание, обучение, «взносы», 

«благодарности» и др.) 

17,4% (16 чел.) 

Дошкольные учреждения (поступление, 

обслуживание и др.) 

1,1% (1 чел.) 

Урегулирование ситуации с автоинспекцией 

(получение прав, техосмотр, нарушение правил 

и др.) 

11,9% (11 чел.) 

Вуз (поступление, перевод из одного вуза в 

другой, экзамены и зачеты, диплом и др.) 

2,2% (2 чел.) 

Работа (получение нужной работы или 

обеспечение продвижения по службе) 

2,2% (2 чел.) 

Социальные выплаты, пенсии (оформление, 

перерасчет и др.)  

1,1% (1 чел.) 

Обращение в суд 0% (0 чел.) 



Обращение за помощью и защитой в полицию 2,2% (2 чел.) 

Получение регистрации по месту жительства, 

паспорта или заграничного паспорта и др. 

2,2% (2 чел.) 

Жилплощадь (получение и (или) оформление 

права на нее, приватизация и др.) 

10,9% (10 чел.) 

Регистрация сделки с недвижимостью (дома, 

квартиры, гаражи и др.) 

6,5% (6 чел.) 

Земельный участок для дачи или ведения своего 

хозяйства (приобретение и (или) оформление 

права на него) 

13,0% (12 чел.) 

Решение проблем в связи с призывом на 

военную службу 

30,4% (28 чел.) 

 

Какая приблизительно сумма была потрачена на взятку (подарок)? 

 2024 

Менее 1000 рублей 22,8% (21 чел.) 

От 1000 до 10 000 рублей 16,3% (15 чел.) 

От 10 000 рублей до 100 000 рублей 5,4% (5 чел.) 

Более 100 000 рублей 2,2% (2 чел.) 

Нет ответа 53,3% (49 чел.) 

 

 

Предложений по борьбе с коррупцией и профилактике коррупционных нарушений 

не поступило. 


